Розділ ІІ. Тестові завдання
1. Сума двох кутів паралелограма дорівнює 130°. Знайти найбільший кут паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	140°
	120°
	105°
	115°
	125°


2. Периметр паралелограма дорівнює 84 см, а сума двох його сторін — 58 см. Знайти меншу сторону паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11 см
	29 см
	17 см
	23 см
	13 см


3. Бісектриса гострого кута паралелограма поділяє сторону на відрізки завдовжки 7 см і 10 см, починаючи від вершини тупого кута. Знайти периметр паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	48 см
	54 см
	96 см
	68 см
	56 см


4. Одна зі сторін прямокутника дорівнює 8 см. Знайти площу прямокутника, якщо площа круга, описаного навколо нього, дорівнює 25π см2.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	80 см2
	48 см2
	40 см2
	24 см2
	200 см2


5. Діагональ ромба утворює з однією зі сторін кут, що дорівнює 54°. Знайти менший кут ромба.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	36°
	26°
	72°
	62°
	27°


6. Одна з діагоналей ромба дорівнює 30 см. Знайти іншу діагональ ромба, якщо його периметр дорівнює 68 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20 см
	24 см
	30 см
	16 см
	19 см


7. Сторона ромба дорівнює 6 см, а його площа — 18 см2. Знайти найбільший кут ромба.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	105°
	120°
	130°
	135°
	150°


8. Сторони паралелограма дорівнюють 18 см і 30 см, а висота, яка проведена до більшої сторони, — 6 см. Знайти іншу висоту паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10 см
	20 см
	15 см
	3,6 см
	18 см


9. Висота рівнобічної трапеції, яка проведена з вершини тупого кута, поділяє основу на відрізки завдовжки 5 см і 11 см. Знайти периметр трапеції, якщо її висота дорівнює 12 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50 см
	43 см
	48 см
	47 см
	53 см


10.  Дві менші сторони прямокутної трапеції дорівнюють а, а один з її кутів — 45°. Визначити площу трапеції.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
a2
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 a2
	2a2
	3a2
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 Висоти паралелограма дорівнюють h1 i h2, а кут між ними — α. Визначити площу паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image5.png]hih,

COS O
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12.  Діагоналі прямокутника утворюють кут 50°. Знайти кут між діагоналлю прямокутника та бісектрисою кута, проведеними з однієї вершини.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50°
	30°
	25°
	15°
	20°


13.  Менша основа трапеції дорівнює 20 см. Точка перетину діагоналей віддалена від основ на 5 см і 6 см. Знайти площу трапеції.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	110 см2
	363 см2
	121 см2
	242 см2
	484 см2


14.  Відстань між серединами діагоналей трапеції дорівнює 7 см, а менша її основа — 6 см. Знайти середню лінію трапеції.
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9 см
	6,5 см
	12 см
	26 см
	13 см


15.  Діагоналі рівнобічної трапеції перпендикулярні. Знайти площу трапеції, якщо її основи дорівнюють 8 см і 20 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	196 см2
	392 см2
	784 см2
	588 см2
	98 см2


16.  Одна з діагоналей паралелограма дорівнює d і поділяє його гострий кут на кути α і β. Визначити площу паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 [image: image12.png]d?



sinαsinβsin(α+β)
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17. У ромбі АВСD більша діагональ АС поділяє висоту ВK на відрізки ВМ = 5 см і МK = 3 см. Знайти площу ромба.
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40 см2
	80 см2
	120 см2
	140 см2
	20 см2


18.  Діагональ трапеції поділяє її на два подібні трикутники. Знайти цю діагональ, якщо основи трапеції дорівнюють 50 см і 72 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90 см
	30,5 см
	30 см
	61 см
	60 см


19.  У рівнобічній трапеції діагональ є бісектрисою гострого кута й утворює з більшою основою кут 30°. Знайти периметр трапеції, якщо більша основа дорівнює 8 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18 см
	24 см
	16 см
	20 см
	32 см


20.  Периметр паралелограма більший від однієї з його сторін на 23 см і більший на 19 см від іншої його сторони. Знайти периметр паралелограма.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	42 см
	28 см
	34 см
	36 см
	32 см


21.  Площа квадрата дорівнює 25 см2 . Знайдіть периметр цього квадрата і радіус кола, вписаного в цей квадрат.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20 см; 5 см
	25 см; 2,5 см
	20 см; 2,5 см
	25 см; 5 см
	20 см; 2,5[image: image18.png]V2 cm






22.  Діагональ квадрата дорівнює 4[image: image20.png]


 см. Знайдіть площу цього квадрата і радіус кола, описаного навколо нього.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	32 см2; 4[image: image22.png]


 см
	16 см2; 2 см
	32 см2; 2[image: image24.png]


 см
	16 см2; 2[image: image26.png]


 см
	16 см2; 4[image: image28.png]


 см


23.  Діагоналі квадрата АВСD перетинаються в точці О, причому АО=6 см. Знайдіть довжину відрізка ВD.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8 см
	10 см
	3[image: image30.png]



	2[image: image32.png]



	12 см


24.  Площа прямокутника дорівнює 80 см2, а одна з його сторін дорівнює 10 см. Знайдіть довжини решти сторін цього прямокутника.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8 см;10 см; 8 см
	10 см; 8 см; 10 см
	30 см; 10 см;
30 см
	10 см; 30 см;
10 см
	6 см; 8 см; 6 см


25.  Діагоналі прямокутника дорівнюють по 20 см, а градусна міра кута між ними дорівнює 30[image: image34.png]


. Знайдіть площу цього прямокутника.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	200 см2
	100 см2
	120 см2
	100[image: image36.png]


 см2
	200[image: image38.png]


 см2


26.  Відстані від точки перетину діагоналей прямокутника до двох його сторін дорівнюють 1 см і 3 см. Знайдіть площу цього прямокутника.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3 см2
	6 см2
	12 см2
	8 см2
	4 см2


27.  Знайдіть площу і сторону ромба, діагоналі якого дорівнюють 6 см і 8 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 см2; 5 см
	24 см2; 10 см
	12 см2; 5 см
	24 см2; 5 см
	48 см2; 5 см


28.  Сторона ромба дорівнює 10 см, а градусна міра його гострого кута дорівнює 30[image: image40.png]


. Знайдіть площу цього ромба.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100 см2
	25 см2
	60 см2
	40 см2
	50 см2


29.  Одна зі сторін паралелограма дорівнює 8 см, а його периметр дорівнює 30 см. Знайдіть довжини решти сторін цього паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7 см; 8 см; 7 см
	8 см; 7 см; 8 см
	6 см; 8 см; 6 см
	8 см; 6 см; 8 см
	9 см; 8 см; 9 см


30.  Градусна міра одного з кутів паралелограма дорівнює 50[image: image42.png]


. Знайдіть градусні міри решти кутів цього  паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	120[image: image44.png]


; 50[image: image46.png]


; 120[image: image48.png]


 
	130[image: image50.png]


; 50[image: image52.png]


; 130[image: image54.png]



	50[image: image56.png]


; 130[image: image58.png]


; 50[image: image60.png]



	150[image: image62.png]


; 50[image: image64.png]


; 150[image: image66.png]



	60[image: image68.png]


; 30[image: image70.png]


; 60[image: image72.png]





31.  Знайдіть площу паралелограма, сторони якого дорівнюють 4 см і 6 см, а градусна міра кута між ними дорівнює 30[image: image74.png]


.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24см2
	18см2
	12см2
	48см2
	36см2


32.  Основи трапеції дорівнюють 5 см і 7 см. Знайдіть середню лінію цієї трапеції.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 см
	24 см
	15 см
	6 см
	22 см


33.  Середня лінія трапеції дорівнює 8 см, а її висота дорівнює 4 см. Знайдіть площу цієї трапеції.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 см2
	16 см2
	24 см2
	48 см2
	32 см2


34.   Одна з діагоналей ромба дорівнює його стороні. Чому дорівнюють кути ромба?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90° і 90°
	45° і 135°
	60° і 120°
	30° і 150°
	40° і 140°


35.  Знайдіть периметр ромба ABCD, якщо ∠В = 60°, АС = 10,5 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	21 см
	31,5 см
	42 см
	63 см
	22 см


36.  Кут між діагоналлю ромба і однією з його сторін дорівнює 50°. Знайдіть кути ромба. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100° і 80°
	120° і 60°
	50° і 130°
	100° і 60°
	110° і 80°


37.  Дано опуклий чотирикутник ABCD , причому АВ=3 см, ВС=5 см, CD=6 cм. Якою має бути довжина сторони AD, щоб у цей чотирикутник можна було вписати коло?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5 см
	4 см
	6 см
	3 см
	9 см


38.  Дано опуклий чотирикутник ABCD, причому [image: image76.png]£A=50°



, ∠B=110[image: image78.png]


. Якими повинні бути градусні міри кутів C і D, щоб навколо цього чотирикутника можна було описати коло?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50° і 130°
	70° і 130° 
	110° і 50°
	130° і 70°
	120° і 60°


39.  Якщо периметр паралелограма дорівнює 48 см, а одна із сторін у 3 рази більша ніж друга, то більша сторона дорівнює…
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6 см
	42 см
	24 см
	18 см
	32 см


40.  Якщо периметр паралелограма дорівнює 36 см, а одна із сторін на 4 см більша ніж друга, то менша сторона дорівнює…

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5 см
	7 см
	11 см
	14 см
	10 см


41.  Діагональ ромба утворює зі стороною кут 65˚. Чому дорівнює менший кут ромба?
	А
	Б
	В
	Г
	Д


	65˚
	50˚
	130˚
	115˚
	25[image: image80.png]





42.  Висота рівнобічної трапеції поділяє більшу основу на відрізки 6 см і 20 см. Знайти середню лінію трапеції.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20 см
	16 см
	13 см
	6 см
	26 см


43.  Тупий кут ромба 100˚. Який кут утворює зі стороною ромба його діагональ, проведена з вершини гострого кута?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40˚
	80˚
	60˚
	50˚
	45[image: image82.png]





44.  Висота поділяє більшу основу рівнобічної трапеції на відрізки 4 см і 16 см. Знайти середню лінію трапеції.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	26 см
	16 см
	20 см
	10 см
	12 см


45.   Діагоналі чотирикутника АВСD в точці перетину діляться пополам. Одна з його сторін дорівнює 4 см. Чому до​рівнює протилежна їй сторона?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3 см
	4 см
	6 см
	5 см
	8 см


46.  У чотирикутнику ABCD, АС — діагональ, кут ВСА дорівнює 20°, а протилежні сторони ВС і AD паралельні. Чому дорівнює кут CAD?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	160°
	20°
	40°
	80°
	60[image: image84.png]





47.  Точка перетину діагоналей прямокутника лежить від його сторін на відстані 2 і 3 см. Знайдіть периметр прямокутника.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 см
	8 см
	20 см
	10 см
	16 см


48.  Знайдіть периметр прямокутника, в якого точка перетину діагоналей лежить на відстані 7,5 см від меншої сторони і на відстані 4,5 см від більшої сторони.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24 см
	48 см
	33 см
	30 см
	32 см


49.  Бісектриса одного з кутів прямокутника ділить сторону, яку вона перетинає, на однакові відрізки. Чому дорівнює периметр цього прямокутника, якщо довжина меншої сторони дорівнює 15 см?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30 см
	45 см
	90 см
	60 см
	80 см


50.  Бісектриса одного з кутів прямокутника ділить більшу сторону пополам. Знайдіть периметр прямокутники, якщо його менша сторона дорівнює 10 см.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50 см
	30 см
	40 см
	60 см
	70 см


Розділ ІІІ. Завдання з установленням відповідності.

Завдання 51-75 передбачають установлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою доберіть один відповідник, позначений буквою, і поставте позначки на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

51.  Установіть відповідність між заштрихованими многокутниками та числами, що дорівнюють площам цих многокутників, якщо сторони квадратів ABCD дорівнюють 4, а точка О – точка перетину діагоналей квадрата ABCD.
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2. 
	Б.   8
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3. 
	В. 10
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4. 
	Г. 12

	
	Д. 14


52.  Установіть відповідність між заштрихованими многокутниками та числами, що дорівнюють периметрам цих многокутників, якщо сторони квадратів ABCD дорівнюють 2, а точка О – точка перетину діагоналей квадрата ABCD.

	[image: image197.png]" ZNO_11_geometria_kapinosov_B5.pdf - Adobe Acrobat Reader DC
Oaiin Mpaska Mepernsa Bikwo [osiaka

- X
Jlomans cTopiHka  IHCTpyMeHTH ZNO_11_geometria... *

@)ﬂsiﬁru
=) Q ®@ v/ * DO « - FBAET ©L

K cepearMHaMM JiaroHajel Tparemii J0piBHIOE 7 CM, a MEHILIA
THIO JIIHIO Tpanerii.




1. 
	А.  4+[image: image86.png]




	[image: image198.png]Oaiin Mpaska Mepernsa Bikwo [osiaka

7 ZNO_11_geometria_kapinosov_B5.pdf - Adobe Acrobat Reader DC

- X

Jlomans cTopiHka  IHCTpyMeHTH ZNO_11_geometria... X @ ysiiim
= Q ®@ s/ XM MO == -5 @ T 92
YUTH DTy Tparterlii. "
A b B r pi |
a éa2 24° 3d* 3aZ
2 2
11. BucoTu maparenorpama JOPIBHIOIOTH /i; 1 h;, @ KyT MK HUMH — O.. BU3HaUUTH TUIOMNTY e
pajernorpama.
B C
M
A b B r pi |
b, M hyhy sino hyhy cosa hl—ilz
cosa sina sin” o

210x297 MM <

12. JliaroHami mpSAMOKYTHUKA YTBOPIOIOTH KyT 50°. 3HAWTH KyT MIXkK IarOHAJLTIO TPSMOKYTHHK

>
1224

102016



2.  
	Б. 4+[image: image88.png]24/2





	3. 
	В. 6

	4.  
	Г. 6+[image: image90.png]




	
	Д. 6+[image: image92.png]24/2






53. Установити відповідність між фігурами (1-4) та їхніми характерними властивостями (А-Д).
	1. Описаний навколо кола чотирикутник
	А. Сума протилежних кутів дорівнює 180[image: image94.png]


  

	2. Вписаний в коло чотирикутник
	Б. Діагоналі рівні

	3. Паралелограм
	В. Суми протилежних сторін рівні

	4. Ромб
	Г. Сума кутів при одній стороні 180[image: image96.png]




	
	Д. Діагоналі є бісектрисами кутів


54.  Діагональ ромба утворює зі стороною кут 60[image: image98.png]


. Установити відповідність між довжинами сторін (1-4) ромба і площами (А-Д) прямокутників з вершинами на серединах сторін ромба.
	1. 20 см
	А.  441[image: image100.png]


 см2

	2. 36 см
	Б. 100[image: image102.png]


 см2

	3.42 см
	В. 529[image: image104.png]


 см2

	4. 50 см
	Г. 625[image: image106.png]


 см2

	
	Д. 324[image: image108.png]


 см2


55.  Сторони паралелограма дорівнюють 12 см і 5 см. Установити відповідність між величинами гострих кутів (1-4) паралелограмів і їх площами (А-Д).
	1. 30[image: image110.png]



	А. 30[image: image112.png]


 см2

	2. 45[image: image114.png]



	Б. 30см2

	3. 60[image: image116.png]



	В. 15[image: image118.png]


 см2

	4. 80[image: image120.png]



	Г. 30[image: image122.png]


 см2

	
	Д. 60[image: image124.png]


 см2


56.  У рівнобічних трапеціях діагональ є бісектрисою гострого кута й утворює з більшою основою кут 30[image: image126.png]


. Установити відповідність між довжинами більших основ (1-4) та периметрами трапецій (А-Д).
	1. 4 см
	А.  20 см

	2. 8 см
	Б.  60 см

	3. 24 см
	В. 10 см

	4. 12 см
	Г. 30 см

	
	Д. 50 см


57.  Діагоналі паралелограма дорівнюють 14 см і 8 см. Установити відповідність між величинами гострих кутів(1-4) між діагоналями паралелограмів і їх площами (А-Д).
	1. 30[image: image128.png]



	А. 14 см2

	2. 45[image: image130.png]



	Б. 56[image: image132.png]


 см2

	3. 60[image: image134.png]



	В. 28[image: image136.png]


 см2

	4. 80[image: image138.png]



	Г. 28[image: image140.png]


 см2

	
	Д. 28 см2


58.  Установити відповідність між фігурами (1-4) паралелограмів і їх площами   (А-Д).
	1. Ромб
	А. S=[image: image142.png]> dsd;





	2. Квадрат
	Б. S=[image: image144.png]a+b





	3.Прямокутник
	В. S=[image: image146.png]12 o
~d?sing





	4. Трапеція
	Г. S=[image: image148.png]idldzsinw





	
	Д. S=[image: image150.png]





59.  Установити відповідність між сторонами прямокутників(1-4) і їх площами   (А-Д).
	1. 2 см; 4 см
	А.10 см2  

	2. 3 см; 5 см
	Б. 20 см2  

	3. 2 см; 5 см
	В. 30 см2  

	4. 4 см; 5 см
	Г. 8 см2  

	
	Д. 15 см2  


60.  Установити відповідність між сторонами квадратів (1-4) і їх периметрами (А-Д).
	1. 2,5 см
	А. 14 см

	2. 3,5 см
	Б.  20 см

	3.4,5 см
	В. 22 см

	4. 5,5 см
	Г. 10 см

	
	Д. 18 см


61.  Установити відповідність між основами трапецій (1-4) та довжинами їх середніх ліній (А-Д).
	1. 2 см; 4 см
	А. 4 см

	2. 3,5 см; 4,5 см
	Б. 4,2 см

	3. 4,5 см; 5,5 см
	В. 6 см

	4. 5 см, 3,4 см
	Г. 5 см

	
	Д. 3 см


62.  Установити відповідність між відношенням сусідніх кутів паралелограмів (1-4) та їх градусними мірами(А-Д).
	1. 1:2
	А. 75[image: image152.png]°105°



  

	2. 4:5
	Б. 60[image: image154.png]°120°



  

	3. 5:7
	В. 36[image: image156.png]°144°



  

	4. 2:8
	Г. 80[image: image158.png]°100°



  

	
	Д. 30[image: image160.png]°150°



  


63.  На рисунку зображено п’ять прямокутників (А-Д) та зазначено довжини їх сторін. Установіть відповідність між твердження ми (1-4) та зображеним на рисунку прямокутником (А-Д), для якого це твердження є правильним.

	1. площа прямокутника дорівнює 48
	А.  

	2. периметр прямокутника дорівнює 14
	Б.

	3.кут між діагоналями прямокутника дорівнює 600
	В. 

	4. Діагональ прямокутника дорівнює 14
	Г. 

	
	Д. 


64.   На рисунку зображено квадрат ABCD зі стороною 1 см та прямокутний трикутник CDF, гіпотенуза якого CF дорівнює [image: image162.png]


 см. Фігури лежать в одній 
	1. Довжина катета FD дорівнює 
	А.  1 см

	2. Довжина радіуса кола, описаного навколо квадрата ABCD, дорівнює  
	Б. [image: image164.png]


 см

	3.Відстань від точки F до прямої  BC дорівнює 
	В. 3см

	4. Відстань від точки F до прямої  BА дорівнює
	Г. 2см

	
	Д. [image: image166.png]


 см



площині. Установіть відповідність між початком речення (1-4) та його закінченням (A-Д) так, щоб утворилося правильне твердження.
	1. Довжина відрізка ОК дорівнює
	А.  4

	2. Радіус кола, описаного навколо прямокутника OLCM, дорівнює 
	Б.5

	3.Довжина середньої лінії трапеції OBCM дорівнює
	В. 6

	4. Довжина відрізка AP, де Р- точка перетину бісектриси кута NOM зі стороною AD, дорівнює
	Г. 8

	
	Д. 3


65. На сторонах квадрата ABCD задано точки K, L, M і N так, що KM[image: image168.png]


 AD, LN‖CD  Відрізки KM і LN перетинаються в точці О. OL= 8, OM = 6, ON = 2. До кожного початку речення (1-4) доберіть його закінчення (А-Д) так, щоб утворилося правильне твердження.
66.  Діагоналі АС і ВD ромба АВСD перетинаються в точці О. ВС = 1,6 см,  ВD = 2,8 см, 
[image: image169.wmf]°
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. Встановіть відповідність між периметрами названих фігур (1-4) та їх числовими значеннями (А-Д):
	1. периметр ( ВОС
	А.  3,8 см

	2. периметр ( АВС
	Б. 7 см

	3. периметр многокутника АDСВО
	В. 6,4 см

	4. периметр ромба АВСD
	Г. 4,8 см

	
	Д. 4 см


67.   У прямокутній трапеції АВСD основи АD і ВС дорівнюють 14 см і 10 см. Бічне ребро трапеції, перпендикулярне до її основ, дорівнює 5 см. З вершини тупого кута С проведено перпендикуляр СК на основу АD. Встановити відповідність між заданими фігурами (1-4) та їх площами (А-Д):
	1. трапеція АВСD
	А.  60 см2

	2. ∆АВК
	Б. 12 см2

	3. чотирикутник КВСD
	В. 35 см2

	4. чотирикутник АВСК
	Г. 25 см2

	
	Д. 50 см2


68.  У рівнобічній трапеції АВСD основи АD і ВС дорівнюють 16 см і 6 см. Висота ВМ трапеції дорівнює 8 см. З вершини тупого кута С проведено перпендикуляр СК на основу АD. Встановити відповідність між заданими фігурами (1-4) та їх площами (А-Д):
	1. трапеція АВСD
	А. 68 см2

	2. ∆АВМ
	Б. 20 см2

	3. чотирикутник ВСDМ
	В. 88 см2

	4. чотирикутник МВСК
	Г. 40 см2

	
	Д. 48 см2


69.  Діагоналі АС і ВD квадрата АВСD перетинаються в точці О. АС = 8 см, ВС = 5,6 см. Встановіть відповідність між периметрами названих (1-4) та їх числовими значеннями (А-Д)
	1. периметр ( DВС
	А.  16,8 см

	2. периметр ( ВОС
	Б. 19,2 см

	3. периметр многокутника АDСВО
	В. 24,8 см

	4. периметр квадрата АВСD
	Г. 13,6 см

	
	Д. 22,4 см


70.  Установити відповідність між задачами(1–4)та відповідями(А–Д) до них.
	1. У паралелограмі ABCD бісектриси кутів А та В перетинаються в точці K. Знайти кут AKB
	А.  70°

	2. У трапецію ABCD (BC||AD) вписано коло з центром у точці О. K — точка дотику цього кола до сторони CD. Кут ADC дорівнює 70°. Знайти кут COK

	Б. 60°



	3. Кут між висотами ромба, проведеними з вершини його гострого кута, дорівнює 130°. Знайти гострий кут ромба
	В. 50°

	4.  Діагональ ромба дорівнює його стороні. Знайти менший кут ромба
	Г. 35°

	
	Д. 90°


71.  Установити відповідність між фігурами (1-4) і їх площами (А-Д).
	1. Паралелограм з стороною 8 см і висотою, проведеною до неї, що дорівнює 7см
	А.  35 см2

	2. Трапеція з основами 4 см, 6 см і висотою 7 см
	Б. 8[image: image171.png]


  см2

	3.Ромб зі стороною 4 см і кутом 600
	В. 46 см2

	4. Квадрат з діагоналлю 4[image: image173.png]


 см
	Г. 16 см2

	
	Д. 56 см2


72. Установити відповідність між фігурами (1-4) і їх площами   (А-Д).
	1. Квадрат з діагоналлю 8 см
	А.  12 см2

	2. Трапеція з основами 5 см, 7 см і висотою 2 см
	Б. 10 см2

	3.Прямокутник з сторонами 5 см і 2 см
	В. 30 см2

	4. Ромб з діагоналями 5 см і 6 см
	Г. 15 см2

	
	Д. 32 см2


73. Установити відповідність між елементами фігур (1-4) і їх периметрами (А-Д).
	1. Сторона прямокутника 5 см, інша сторона на 3 см більша
	А.  16 см

	2. Сторона ромба 7 см
	Б. 24 см

	3.Сторона квадрата 5 см
	В. 28 см

	4. Відстань від точки перетину діагоналей квадрата до однієї з сторін дорівнює 3 см
	Г. 20 см

	
	Д. 26 см


74. Установити відповідність між сумою довжин діагоналей квадратів (1-4) та їх периметрами (А-Д).
	1. 32 см
	А. 10[image: image175.png]


 см

	2. 16 см
	Б. 30[image: image177.png]


 см

	3. 10 см
	В. 16[image: image179.png]


 см

	4. 30 см
	Г. 24[image: image181.png]


 см

	
	Д. 32[image: image183.png]


 см


75. Установити відповідність між сумою довжин двох сторін квадратів (1-4) та їх площами (А-Д).
	1. 10 см
	А. 9 см2

	2. 12 см
	Б. 25 см2

	3. 6 см
	В. 100 см2

	4. 8 см
	Г. 36 см2

	
	Д. 16 см2


Розділ ІV. Завдання з відкритою формою відповіді

76.  Перпендикуляр, проведений з вершини прямокутника на діагональ, дорівнює 12 см і поділяє діагональ на відрізки, різниця яких дорівнює 7 см. Знайти площу прямокутника.
77.  Одна з діагоналей паралелограма дорівнює 6[image: image185.png]


 см і утворює зі стороною паралелограма кут 60°. Знайти іншу діагональ, якщо вона утворює з тією ж стороною кут 45°.
78.  Висоти паралелограма дорівнюють 4 см і 6 см, а його периметр — 40 см. Знайти гострий кут паралелограма.
79.  Одна сторона паралелограма на 2 см більша від іншої, а його діагоналі дорівнюють 8 см і 14 см. Знайти периметр паралелограма.
80.  Діагоналі ромба відносяться як 3 : 4. Знайти висоту ромба, якщо його периметр дорівнює 80 см.
81.  Сума довжин діагоналей ромба дорівнює l, а площа ромба — S. Визначити сторону ромба і обчислити її значення, якщо l=14 см, S=24 см2 
82.  Визначити площу паралелограма за його висотами h1 і h2 та периметром Р і обчислити її значення, якщо h1=3 см, h2=7 см, Р=20 см .
83.  Основи трапеції дорівнюють 10 см і 24 см, а бічні сторони — 15 см і 13 см. Знайти площу трапеції.
84.  Основи трапеції дорівнюють 5 см і 15 см, а діагоналі — 12 см і 16 см. Знайти площу трапеції.
85.  У рівнобічній трапеції діагональ є бісектрисою тупого кута і ділить середню лінію трапеції на відрізки завдовжки 7 см і 11 см. Знайти периметр трапеції.
86.  Менша основа прямокутної трапеції дорівнює 9 см, більша діагональ – 17 см, а висота 8 см. Чому дорівнює периметр трапеції?
87.  Висоти паралелограма дорівнюють 8 см і 12 см, а кут між ними – 600. Знайти площу паралелограма.
88.  Центр кола, вписаного у прямокутну трапецію, віддалений від кінців її більшої бічної сторони на 15 см і 20 см. Обчислити площу трапеції.
89.  Основи трапеції дорівнюють 16 см і 10 см. Чому дорівнює відстань між серединами її діагоналей?
90.  Продовження бічних сторін AB і CD трапеції ABCD перетинаються в точці К. Менша основа ВС дорівнює 4 см, ВК= 5 см, АВ= 15 см. Знайти більшу основу трапеції.
91.  Діагональ рівнобічної трапеції перпендикулярна до бічної сторони і дорівнює        4 см. Знайти площу трапеції, якщо радіус кола, описаного навколо неї, дорівнює 2,5 см.
92.  Діагоналі рівнобічної трапеції є бісектрисами її гострих кутів і точкою перетину діляться у відношенні 5:13. Знайти площу трапеції, якщо її висота дорівнює 9 см.
93.  Продовження бічних сторін AB і CD трапеції ABCD перетинаються в точці М. Знайти АМ, якщо АВ= 6 см і ВС:AD= 3:4.
94.  У прямокутній трапеції ABCD BC[image: image187.png]


 AD, ∠D=450, AC= CD= 4 см. Знайти площу трапеції.
95.  Бісектриса кута А прямокутника ABCD ділить його сторону BC на відрізки BM і MC завдовжки 10 см і 14 см відповідно. На відрізки якої довжини ця бісектриса ділить діагональ прямокутника?
96.  Довжини діагоналей ромба відносяться як [image: image189.png]


:1. Знайти площу ромба, якщо його периметр дорівнює 40 см.
97.  Знайти радіус кола, описаного навколо рівнобічної трапеції, основи якої дорівнюють 11 см і 21 см, а бічна сторона – 13 см.
98.  Основи трапеції дорівнюють 2 см і 6 см, а бічні сторони – 13 см і 15 см. Знайти площу трапеції.
99.  У трапеції ABCD діагоналі перпендикулярні. Знайти площу трапеції, якщо AC = 17 см, а висота трапеції дорівнює 8 см.
100. Коло, побудоване на більшій основі трапеції як на діаметрі, дотикається до меншої основи і перетинає бічні сторони та ділить їх навпіл. Знайти меншу основу трапеції, якщо радіус кола дорівнює R.
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